



## UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

### EDITAL Nº 84/2019 RETIFICA EDITAL Nº 77/2019 CAMPUS DA UFC EM FORTALEZA

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta no Ofício nº 19/2019/DLV/CH/REITORIA, de 24/05/2019, do Departamento de Letras Vernáculas, processo nº 23067.029294/2019-09, resolve alterar o item 2 do Edital nº 77/2019, publicado no DOU de 24/05/2019, referente ao setor de estudo "Linguística":

- Alterar a exigência de graduação: onde se lê Letras, leia-se qualquer graduação;
- Incluir as seguintes titulações de doutorado: Linguística Portuguesa ou Linguística Aplicada ou Filologia ou Ciências da Linguagem ou Estudos da Linguagem ou Língua Portuguesa.

Publique-se  
Fortaleza, 29 de maio de 2019.

Henry de Holanda Campos  
Reitor



Documento assinado eletronicamente por **HENRY DE HOLANDA CAMPOS, Reitor**, em 29/05/2019, às 17:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufc.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0801805** e o código CRC **DECC911E**.

**Referência:** Processo nº 23067.002319/2018-38

SEI nº 0024333